

民警送还钱包,“马虎男”以为是诈骗

男子得知真相后,连连道歉

本报10月23日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤)“钱包内不光有3000多元现金和银行卡,更重要的还有几张常用的证件,如果丢失就很麻烦。”10月19日下午,在禹城交警大队群众接待室里,民警牛立峰对一黑色皮包内的重要物品一一核实清点后交给失主梁某,梁某连连道谢。

10月19日上午,在禹城交警大队五中队违法处理室,民警刘文明像往常一样在电脑上录入前一天的工作台账,送走最后一位办事群众后,开始清扫室内卫生时,他发现临窗的沙发上面放着一个黑色皮包。刘文明从来没见过中队民警和协警用过这样的皮包,他意识到有可能是办事群众在处理业务时落在这里的。

打开皮包后,他发现有一沓钱,还有许多银行卡和其他物品。担心失主着急,刘文明决定尽快找到皮包的主人。看到这么多贵重物品,为了慎重起见,刘文明立即向中队长牛立峰反映了这一情况。

已经过了中午下班

时间,依然没有失主前来寻找。牛立峰和刘文明决定马上查找失主联系方式,并在第一时间找到失主。最终通过公安信息平台以及包内失主上的身份证信息,民警找到了失主梁某的联系方式。

而让民警意想不到的是,当民警拨通梁某手机表明身份问其“是否丢包了”,对方否认后立即挂断了电话。民警再一次根据平台信息确认手机号码准确无误后,又一次拨打了梁某电话,在民警多次提醒和核实后,梁某终于醒悟过来,确认是自己丢了包,并对刚才打断民警通话表示歉意。

当天16时许,梁某来到中队领取自己的皮包。梁某说,他前一天到中队来处理违章,当时随手把包放在了沙发上,离开时没在意带没有带包。回到家后他也没有在意皮包,直到中午12点多了他在吃午饭时,接到自称交警打来的电话问是否丢了钱包,他依然没有想起来,开始以为是骗子冒充交警打的诈骗电话,直到民警再次打来电话核实确认,才意识到包丢了。

怀疑女儿被拐报警求助

本报10月23日讯(记者 路龙帅 通讯员 张海杰)

10月21日凌晨00:50,德州市公安局陵城分局宋家派出所接焦某报警称,其15岁女儿高某被人“拐骗”到宋家镇某村,请求派出所民警协助查找。

经民警了解,报案人焦某的15岁女儿高某就读于德州某技工学校,20日下午,学校老师联系焦某,称高某在未经老师允许的条件下私自离校,焦某万分着急,便联系高某的朋友,得知高某

20日17时与一名男生曹某在一起,曹某是宋家镇某村村民,焦某驾驶汽车来到该村,并在途中拨打了110报警电话求助。

民警对该村情况比较了解,该村无“曹”姓氏,但在该村的邻村有“曹”姓氏,民警遂联系该邻村警务助理,向其打听曹某的情况,确定曹某系该邻村村民,民警带领焦某等人找到曹某家,发现焦某的女儿高某正在曹某家中休息,焦某气急之下欲告曹某强奸。

民警在固定现场证据之后,将双方当事人带至派出所做进一步调查,在监护人的陪同下对曹某和高某进行询问,经了解,曹某与高某未发生过性行为,不存在强奸等情形。

民警先后同双方监护人和当事人交谈,建议以合理实际的方式方法引导孩子树立正确的三观,做好父母与子女间的沟通交流工作。目前,当事人已由监护人从派出所带走,该情况已处理完毕。

齐河渣土车驾驶人集体“充电”学交规

本报10月23日讯(记者 张磊 通讯员 李爱民)

为强化渣土车辆道路运输安全管理,杜绝各类道路交通事故发生,近日,齐河交警大队联合当地城管局、交通局等部门,组织全县185名渣土车驾驶人和企业管理人员,针对性开展渣土车道路运输安全管

理和法规知识培训。

根据各部门要求,各运输企业在严抓安全生产的基础上,结合本次培训和企业实际,限期3天时间,对企业所有渣土运输车辆和驾驶人,进行严格自检、自查、自纠,将事故隐患消灭在萌芽状态。交警大队民警就辖区道路交通安

全、渣土车辆重点违法行为、易发事故地段及其他注意事项等,进行了详尽讲解和分析。

通过学习培训,广大渣土车驾驶人法规意识、安全驾驶和文明出行意识有重大提高,一致表示将遵章驾驶、安全出行,确保道路交通安全无事故。

传播方式单一?

NO



DON'T WORRY

齐鲁晚报给您
精准的
投放方式

朋友圈精准投放

DSP精准营销



齐鲁晚报

齐鲁壹点

齐鲁晚报·今日德州
官方微信

齐鲁晚报·今日德州
官方微博

齐鲁晚报·今日德州
官方网站

新闻热线: 0534-2600000 广告热线: 0534-2647788 新媒体热线: 0534-2696673/51

地址: 德州市天衢中路中银大厦13楼